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Purda, 24 października 2023 r. 

 

 

 

 

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Remont drogi gminnej nr 165008N  

na odcinku Przykop - Nowy Przykop. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 5, 6, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), Zamawiający udziela wyjaśnień treści 

specyfikacji warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytanie: 

 

Pytanie nr 1: 

Zgodnie z dokumentacją projektową warstwę podbudowy zasadniczej należy wykonać z kruszywa C50/30, 

natomiast zgodnie z SST D-04.04.02b. z kruszywa C90/3. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego  

o wskazanie wymaganej kategorii procentowych zawartości ziaren o powierzchni przekruszonej lub łamanych 

oraz ziaren całkowicie zaokrąglonych w kruszywie grubym, które należy wbudować w warstwę podbudowy 

zasadniczej grubości 22 cm. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający zweryfikował prawidłowe zastosowanie kruszywa zgodnie z projektowaną podbudową w 

dokumentacji –  SST D-04.04.02a. 

 

Pytanie nr 2: 

Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z zapisami umowy po stronie Wykonawcy leży zimowe utrzymanie 

remontowanego odcinka drogi. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

W okresie zimowym utrzymanie drogi będzie wykonywał Zamawiający. Zamawiający zastrzega sobie, że 

odcinki drogi, gdzie będą prowadzone roboty przez Wykonawcę, będą zabezpieczone i utrzymywane przez 

Wykonawcę robót. 

 

Pytanie nr 3: 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, że na remontowanym odcinku drogi wynieść i 

zastabilizować granicę prasa drogowego w ilości 12 punktów granicznych zgodnie z SWZ i umową. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający potwierdza  ustaleniem  12 punktów granicznych z odpowiednią dokładnością wraz ze 

stabilizacją. 

 

Pytanie nr 4: 
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Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o informacje kto jest właścicielem drewna z wycinki. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wycinki drzew dokonuje Wykonawca robót budowlanych wraz z ich utylizacją. 

 

Pytanie nr 5: 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, że do wykonania umocnionego pobocza należy 

użyć kruszywa C50/30. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że pobocza należy wykonać zgodnie z dokumentacją i  rysunkiem - Przekrój 

normalny. Kruszywo niezwiązane  C 50/30. 

 

Pytanie nr 6: 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o załączenie tabeli robót ziemnych. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający udostępnia tabelę robót ziemnych. 

 

Pytanie nr 7: 

Po analizie załączonych przekrojów poprzecznych stwierdzono, że w związku z założeniem zdjęcia warstwy 

humusu o grubości 25 cm występuje konieczność wykonania nasypu. Zwracamy się z prośbą do 

Zamawiającego o dodanie pozycji kosztorysowej uwzględniającej nasyp pod konstrukcję drogi oraz poboczy. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wykonanie nasypu uwzględnione jest w tabeli robót ziemnych tzn. przeniesienie materiału z wykopów na 

nasypy. 

Jednocześnie Zamawiający informuję, że Wykonawca uwzględni w ofercie wszystkie niezbędne koszty do 

wykonania przedmiotu zamówienia. Koszty należy wpisać w element ” Inne niezbędne do realizacji robót” 

Harmonogramu Rzeczowo – Finansowego. 

 

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ: 

Zapis: 

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 24 listopada 2023 r. 

 

Zastępuje się zapisem: 

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 28 listopada 2023 r. 

 

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale XX ust. 3 i 4 SWZ: 

Zapis: 

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 26 października 2023 r. do godz. 11:00. 

Otwarcie ofert następuje w dniu 26 października 2023 r. o godz. 12:00. 

 

Zastępuje się zapisem: 

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 30 października 2023 r. do godz. 11:00. 
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Otwarcie ofert następuje w dniu 30 października 2023 r. o godz. 12:00. 

 

 

Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu z dnia 10 października 2023 r. nr 2023/BZP 00437192/01, 

tym samym publikuje ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 24 października 2023 r. nr 2023/BZP 

00459042/01. 

 

 

WÓJT GMINY PURDA 

      TERESA CHROSTOWSKA 
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